政务简报

●6月1日,全州政法队伍教育整顿领导小组 第六次会议召开。州委常委、州委政法委书记,州 政法队伍教育整顿领导小组副组长潘亮主持会议, 传达学习省政法队伍教育整顿领导小组第五次会 议精神并就有关工作进行安排部署:副州长、州公 安局局长,州政法队伍教育整顿领导小组副组长周 代军,州人民检察院检察长、州政法队伍教育整顿 领导小组副组长金亦贱,州直政法各单位及有关县 市汇报查纠整改环节工作推进情况。

2021年6月3日 星期四

●6月1日,州委常委、州纪委书记、州监委主 任范省伟围绕"党史、新中国史、改革开放史、社会 主义发展史"四史学习,到黔东南广播电视大学组 织开展"知史爱党、知史爱国"主题教育课。州纪委 州监委机关第一党支部全体党员,黔东南广播电视 大学相关领导及师生代表共300余人参加。

(通讯员 王继义)

●6月2日,黔东南州文化和旅游产业招商推 介会在天柱县召开。 副州长胡国珍出席推介会并 致辞。

(记者 杨玲 姚宁)

州管干部任前公示

经州委常委会会议研究决定,对下列同志 进行任前公示(排名不分先后)。

龙施军,男,苗族,中共党员,1977年6月 生,籍贯、出生地贵州黄平,1998年7月参加工 作,省委党校研究生学历、经济学学士,现任 州委政策研究室副主任、三级调研员,拟任州 直单位正县级领导职务

唐德亮,男,汉族,中共党员,1968年3月 生,籍贯、出生地贵州黎平,1991年8月参加工 作,大学学历(医学学士),现任州疾病预防控 制中心党组成员、副主任,拟任州直单位正县 级领导职务。

吴国桢,男,侗族,中共党员,1975年12月 生,籍贯、出生地贵州黎平,1995年8月参加工 作,研究生学历(文学硕士),现任州融媒体中 心纸媒时政编辑部高级记者,拟任州直单位 副县级领导职务

舒增付,男,汉族,中共党员,1973年9月 生,籍贯、出生地湖南洞口,1997年8月参加工 作,研究生学历(文学硕士),现任州融媒体中 心总编室主任编辑,拟任州直单位副县级领导

公示时间: 2021年6月2日至2021年6月9 日止。如对公示对象有问题反映的,请通过 电话、信件、短信、网络等方式,在公示期间向 州委组织部干部监督举报中心反映。举报电 话: 0855-12380; 举报网站: http://www. qdnzzb.gov.cn/12380; 举报短信: 18984512380; 通讯地址:贵州省黔东南州凯里市营盘东路 51号(邮编556000)。

> 中共黔东南州委组织部 2021年6月2日

凯里市烟草局:

多举措部署"安全生产月"活动

本报讯(通讯员吴建林)近日,为全面提升安 全保障能力和安全生产管理水平,凯里市烟草局围 绕"落实安全责任、推动安全发展"主题,多措并举 安排部署2021年"安全生产月"系列活动。

高度重视,加强组织领导。把活动的开展作为 深入学习宣传贯彻习近平总书记关于安全生产重 要论述精神的有效载体,并按照国家和省、州的统 一部署,专题研究部署,细化活动方案,精心组织实 施,明确责任,强化督导,确保顺利开展。

加强宣传,营造深厚氛围。发放关于安全生产 相关宣传材料;在LED显示屏、单位办公系统、短 信等平台集中宣传宣贯安全生产法律法规及标准, 积极营造"关注安全、关爱生命"的浓厚氛围。

提高意识,抓实教育培训。通过采取开设专 栏、专题学习、观看专题片、举办宣讲和开展"大讲 堂"等形式,不断提高大家安全意识,以及安全处置 能力。

突出风险管控,杜绝事故发生。重点突出辖区 内消防、交通、在建工程、闲置房屋、出租门面等安 全生产"双排"工作,全面细致地推进行业领域"双 排"行动,查找隐患,及时管控和整改到位,做到防 患于未然。

强化应急管理,提高应急处置能力。以消防安 全、电气安全、交通安全等为重点,组织开展应急预 案、应急知识、自救互救和避险逃生技能方面的培 训或比武竞赛等活动20余次。

镇远县:

党史学习教育带动红色旅游再升温

综合新闻

本报讯 (通讯员 罗凤芝) 今年是中 国共产党成立100周年,举国上下如火 如荼地开展党史学习教育。作为革命 老区的镇远,更是掀起了党史学习教育

镇远作为革命老区,有革命先烈周 达文故居、在华日本人民反战革命同盟 会镇远"和平村"工作队旧址、镇远革命 史馆等"红色印记"。凭借着众多的红 色资源,吸引了广大党员干部、学子及 游客前来参观学习,传承红色精神,重 温红色记忆,带动红色旅游再升温。

近日,笔者深入各个红色景点了解 参观情况。早上九点钟,笔者来到周达 文故居,只见前来参观的游客络绎不 绝。"今年来周达文故居的游客很多,有 时清早我们还没开门,游客就已经前来 排队等候。"周达文故居讲解员张燕介

刚到镇远古城的怀化游客蒋慧茹 跟同伴,走进周达文故居。"这是我们来 镇远旅游的第一站。"蒋慧茹说,"旅游 不光是游山玩水,更重要的是要了解一 个地方的历史。'

蒋慧茹与朋友们十分认真地参观 着,详实的文字,珍贵的图片,稀有的实

在镇远县和平村旧址,也是游客盈 门,来自贵阳的黄寅鸿说道:"我带着妻 儿来镇远旅游,游玩了古城、青龙洞、舞 阳河等景区,今天来到镇远的和平村, 带着孩子瞻仰和平村历史,观赏一个个 具有历史记忆的小物件,希望通过瞻仰 红色文化让自己的孩子从小接受红色 文化的熏陶,让小孩从小接受爱国教 育,勿忘历史,记住英雄。'

在离镇远县和平村旧址不远的镇 远革命史馆,也是游客渐增。游客们通 过馆藏和资料共同追忆红军在1934年 9月至1936年初经过镇远时那段艰苦 卓绝、催人奋进的岁月。三支红军队伍 在镇远三进三出的历史引起了游客们 的好奇。

镇远红色旅游景区不仅成为游客 打卡圣地,更是本地及周边县市广大党 员干部及学子开展党史学习教育的好

镇远县三中充分利用当地红色资 源,组织广大学子到镇远革命史馆开展 党史学习教育,激发他们的爱国热情。 学子们跟随讲解员的讲解,认真回顾了 镇远革命的光辉历程,在一张张图片。

一件件旧物前,大家认真观看、凝神沉 思,深切感受到了党的光辉传统、宝贵 经验及取得的伟大成就。大家纷纷表 示,通过参观,感受到了今天的幸福生 活来之不易,是无数先烈用鲜血换来 的,我们要努力学习,不断取得进步,将 来成为栋梁之才,报效祖国。

连日来,镇远县检察院、县公安局、 县消防大队、县农村商业银行等全县各 级各部门纷纷以主题党日等方式走进 周达文故居、镇远县和平村旧址、镇远 革命史馆等接受党史教育,组织党员干 部瞻仰红色教育基地,重拾红色记忆, 缅怀革命前辈丰功伟绩,让党员干部接 受一次心灵和思想上的洗礼,进一步增 强爱国意识和党性意识,切实做到学史 明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

据统计,全县3个红色教育基地5 月份已接待参观学习人数超 3.2 万人 次,党史学习教育切实助推了全县红色 旅游持续升温。





本报讯(记者陈雪村)为全面提升 杭州市滨江区和黔东南州麻江县两地 小学数学教师的教学水平与教研综合 素养,近日,滨麻两地名师工作室联合 开展了以"精准教学、有效复习、提升能 力"为主题的研训活动。两地名师工作 室成员及小学数学教师共同参与此次

研训活动主要围绕单元复习教学、

试卷讲评、自主设计知识链等事项进行 交流与研讨,这是滨江与麻江两地名师 工作室之间的教学交流,更是两地对数 学课堂深度探讨的一次思维碰撞。

滨江麻江两地名师工作室联合开展教研活动

活动中,双方工作室的成员谢景 文、杨文霞、来琮琮、王华栋等教师分别 从数学复习的不同模块切入,向大家展 示了两堂目标精准、定位精当、过程精 实的数学课。

交流研讨会上,两地名师工作室的 负责人孔忠伟、马顺红分别对6位教师 的观摩课进行了精彩地点评与解析,并 提出合理性教学改进意见。

此次联合教研活动的举行不仅为两 地数学教师的交流互动搭建了平台,更 是一次互学互鉴互促进的过程,为提升 两地教师专业素养,强化教师队伍建设, 实现教育高质量发展打造有力"引擎"。

黄平县:

小香菇撑起"致富伞"

本报讯 (通讯员 吴忠寿) 时下,进 入香菇大棚成熟高峰季节。在黄平县谷 陇青塘村湖北裕菇公司香菇种植基地大 棚里,群众正忙着采摘成熟的香菇。

2020年3月,现年45岁的黄平县谷 陇镇谷陇村村民妇女龙芬,经村党支部 推荐到湖北裕菇有限责任公司谷陇镇 青塘香菇种植基地务工,成为在香菇基 地打工时间较长的村民之一。同时,龙 芬还利用早晚时间照顾家庭老小。"上 架、采菇、搬运、装箱这活对于我们农村 人来说不算累,打工一个小时10元,月 收入4000—4500元。"龙芬说,有了这些 收入,小康路走起来更安心。

谷陇镇发展香菇产业带动群众致富 是黄平县推进产业振兴的一个缩影。近 年来,黄平县立足县域实际,积极调整产 业结构,坚持引进龙头企业与建办专业 合作社并举,采取以奖代补、项目补助、 基础设施配套、金融信贷等政策支持,引 进培育湖北裕菇、贵州远鸿、旧州六源鲜 野蔬菜、七环养猪、金牛农牧等龙头企业 22家,同时动员本村能人、种养大户、村 组干部建办或领办农民专业合作社430 个,进一步提高特色产业对接市场、带动 群众致富的能力。

在此基础上,黄平县持续推广"党 建+"产业发展模式,实现龙头企业对主 导产业的全覆盖。至2020年底,全县果 园面积达到8.9万亩,年产值4.5亿元; 发展中药材10万亩,产值5.5亿元;食用 菌黑木耳1200万棒,产值7500万元,养 牛合作社112个,肉牛饲养量达到5.6万 头,带动群众1万多户;为8500户群众 兑付务工及产业发展资金3500万元,积 极扶持群众发展草莓、花卉、中药材等 特色产业,产业发展呈现出提质增效、 齐头并进的良好局面,有力地助推了乡 村振兴。

醫療商證息

1951年(11月—12月)

11月下旬 地县进行整党。整党的目的是加强党的建 设,提高党员的思想觉悟,进一步纯洁党的组织。党员通过 学习文件,进行自我总结,最后填表登记。各支部整党后制 定了党员发展计划。

11月 丹寨县第二期4个乡的土改结束。

12月6日至9日 镇远地委召开雷山、剑河、台江、天 柱、锦屏5县的干部会议贯彻省委对边沿地区反封建斗争的 工作方针,研究布置这些县的土地改革。会议强调少数民族 地区的土改要执行省委只反匪首、不反霸的规定。

12月20日 镇远地委就整顿和建立人民法庭向各县委 提出要求:已土改的地区要整顿人民法庭,边沿地区要迅速 建立人民法庭。

12月27日 镇远地委召开会议,传达贯彻中共中央《关 于实行精兵简政、增产节约、反对贪污浪费和反对官僚主义 的决定》和省委第三次党代表会关于在1952年开展爱国增 产运动、反对贪污、反对浪费、反对官僚主义的决定

(选自州委党史研究室编《中国共产党黔东南州历史大 事记》)

中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司战略发展处 原一级管理员张连钊被开除党籍开除公职

监委对中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司战略发展 处原一级管理员张连钊严重违纪违法问题进行了立案审

经查,张连钊违反政治纪律,转移、隐匿赃物,与他人串 供,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规收受可能 影响公正执行公务的礼品;违反组织纪律,不如实报告个人 有关事项,在组织进行谈话、函询时不如实向组织说明问 题,伪造个人档案资料;违反廉洁纪律;违反国家法律法规, 构成职务违法和其他违法;利用职务上的便利为他人谋取 利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,涉嫌受贿犯罪,

张连钊身为国有企业党员领导干部、管理人员,严重违 反党的纪律和国家法律法规,把党和人民赋予的权力当作 个人和家族谋取私利的工具,严重违反党的纪律和国家法 律法规,且在党的十八大后不收敛、不收手、不知止,一再拒 绝组织的帮助和教育挽救,性质恶劣,情节严重,应予严肃 处理。依据《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国 监察法》、《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规 定,经茅台集团纪委委员会、茅台集团监察专员办公会研究 并报茅台集团党委批准,决定给予张连钊开除党籍、开除公 职处分,收缴其违纪违法所得。其涉嫌犯罪问题由黔东南 州监察委员会移送司法机关依法处理,所涉财物随案移送。

> 黔东南州纪委州监委 2021年5月31日

贵州省农业机械技术推广总站原站长 张华被开除党籍开除公职

东南州监察委员会对贵州省农业机械技术推广总站原站长 张华严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,张华违反中央八项规定精神,接受可能影响公正 执行职务的宴请和礼品;违反组织纪律,在组织对其进行谈 话时,不如实向组织说明问题;违反国家法律法规,构成职 务违法;利用职务便利为他人谋取利益,非法收受他人财 物,数额巨大,涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不

张华身为党员领导干部,严重违纪违法并涉嫌犯罪,应 严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民 共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等 有关规定,经报省纪委省监委批准,决定给予其开除党籍 开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移 送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

> 黔东南州纪委州监委 2021年5月31日

2021年第11号

黔东南州凯里市财政局工作员黎凯波 接受监察调查

黔东南州凯里市财政局工作员黎凯波涉嫌严重违法, 经黔东南州监察委员会指定管辖,目前正接受施秉县监察 委员会监察调查。

> 黔东南州纪委州监委 2021年5月31日



我州财产和行为税合并申报系统运行平稳

本报讯 (通讯员 刘际匀 廖健) 6月1日 是财产和行为税正式全面合并申报的首 日。当天,已有386户纳税人顺畅完成申报 工作,未出现拥堵和申报异常等情况。黔东 南州合并申报系统运行平稳,广大纳税人反 响良好,标志着黔东南州财产和行为税合并 申报改革正式成功上线。

根据《国家税务总局关于简并税费申报 有关事项的公告》(国家税务总局公告2021年 第9号),自2021年6月1日起财产行为税合 并申报全面实施。财产和行为税合并申报是 贯彻落实中办、国办《关于进一步深化税收征 管改革的意见》,深入推进税务领域"放管服"

改革,优化营商环境,切实减轻纳税人办税负 担的一项重要举措,也是"我为纳税人缴费人 办实事暨便民办税春风行动"的具体实践。

为保障财行税合并申报上线平稳运行, 黔东南州税务局多措并举做好基础筹备和 推广应用工作。一是精心部署。成立由黔 东南州税务局分管领导任组长、相关科(室) 负责人为成员的工作领导小组,定期召开专 题会议,明确各阶段重点工作和职责分工 等。二是精准辅导。多渠道开展宣传辅导, 通过纳税人学堂、税企互动平台等线上线下 相结合的方式,全方位开展宣传辅导。截至 目前全州开展线下培训23期,培训纳税人 679户次;通过税企互动平台向纳税人开展 线上直播培训,累计观看直播2443户次,向 纳税人精准推送相关政策及解读12.6万户 次。三是精细测试。全面组织税务人员和 纳税人进行系统模拟申报,针对不同纳税主 体、不同业务背景、不同减免税情形等全方 位开展测试,全州共计460户纳税人进行了 模拟申报。

下一步,全州税务系统将进一步完善举 措、压实责任,及时收集纳税人意见建议,动 态跟进做好配套服务,在确保功能平稳运行 的基础上实现纳税服务提质增效,切实提升 纳税人的便利度、获得感和满意度。

贵州银行黎平支行联合人行开展金融知识集中宣传活动



本报讯(通讯员付厚芳) 为切实提高社会公众对洗钱、 恐怖融资、电信诈骗、买卖银 行卡等违法犯罪活动的认识, 有效遏制洗钱及上游犯罪等 各类违法行为,推动反洗钱和 "断卡"行动的深入开展,5月 25日,贵州银行黎平支行联合 县人民银行开展以"反洗钱、 存款保险"为主题的金融知识

宣传当日共发放各类宣 传资料150余份,现场接待群 众、客户咨询50余人次。活动 取得了良好的社会效果。

询等方式,向广大居民群众介

绍反洗钱、存款保险、电信诈

骗等相关知识,并通过讲解典

型案例让广大群众知晓电信

诈骗、买卖银行卡等违法行为

的危害,同时,耐心为现场咨

询的群众答疑解惑,积极营造

浓厚的宣传氛围,使群众的安

全防范意识得到进一步提升。

集中宣传活动。 活动现场通过悬挂横幅 标语、发放宣传资料和现场咨